
Pohvala vzornim stanovalcem
v »Plavi laguni«

Nadal)ujemo z objavo ocen
komisijskih ogledov krajevnih
skupnosti in posameznikov, ki
so se prijavili za tekmovanje
Lepo cvetje - urejeno okolje-
Danes objavljamo ugotovitve
komisije v krajevni skupnosti
Boris Kidrič.

Na razpis se je posebej prija-
vil tudi hišni svet Linhartova 1
do 9. (»Plava laguna-) Komisija
predlaga posebno nagrado
slanovalcem te hiše, saj pod
vodstvom prizadevnega hišne-
ga sveta vzorno skrbijo za oko-
Ije okrog bloka ter za negova-
nje cveija in zetenja na balko-
nih.

Javne pohvale v tej krajevni
skupnosti zaslužijo še stano-
valci Robbove 19 in 2b. Vilhar-
jeve 39 in 41, Hacquetove 2,
Črtomirove 3/1, 5, 7, 9, 11. 31,
VVZ in osnovna Sola Borisa Zi-
herla, Neubergerjeve 14,15a in
24, Vojkove 1,1b, 19, Prerado-
vičeve v vrstnih hišah. Grasseli-
jeve 10, 12, Celjske v celoti,
Kržičeve 6, vojašnica Ljuba
Šercerja in VVZ, celotne Peri-
Čeve posebno številke 26 in 28.

Seveda je v tej krajevni skup-
nosti komisija ugotovila tudi
vrsto pomanjkljivosti. Tako je
neurejeno okolje med staro in
novo Linhartovo cesto. Vpra-
šanje je. kdaj bo ta del urejen

lako. c)a tisti, kt obiskujejo sej-
vme na gospodarskem razstavi-
šču ne bodo odnesli slabega
vtisa \z »bežigrajskega centra-.

Navje je lepo vzdrževano, ra-
zen visokega plevela ob ograji.
Na žalost pa so vrata na Navje
zaklenjena, Tako so si mrmoi-
doči skrajšali pot skozi razbito
ograjo. Neurejena je tudi zele-
nica ob Kržičevi ulici 4. v Vojko-
vi ulici pasovjamigradbenega
podjetja Tehnlka kupi odpa-
dnega materiala.

Pešpot med osnovno šolo

Borisa Ziherla in WZ Mladi rod
v črtomirovi utici ni očiščena in
pokošena. prav tako trava ni
pokošena ob ograjah Šole in
vrtca Na Topniški 70 so grede
vrtnic zanemarjene.

Komisija priporoča PTT po-
djetju v Robbovi 15 zasaditev
zimzelene ovijalke in grmičevja
ob zidu, na katerem je spomin-
ska plošča. Prav tako komisija
predlaga krajevni skupnosti,
da opozori vse upravljalce ob-
jektov oziroma lastnike hiš, da
so dolžni odpraviti vse navede-
ne neurejenosti in s tem prispe-
vati k lepšemu in predvsem bolj
zdravemu okolju.


